Kontrol domaciho ukolu:

Ve skole je 800 zik, z toho 375 dévéat. Kolik procent z celkového poétu zaki: tvori dévéata a chlapci? Zaokrouhle-
te na jednotky.

- —— s )
dévéat : 305 = 375:800 = 0,46875 £ 46,875%

Ehlapel: s e %

100% — 46,875% = 53,125%

Dévcat je 46,875%, chlapceii 53,125%.

Na startu bézeckého zavodu je 240 zen a 560 muzi. Kolik procent z celkového mnozstvi zavodnikt tvofi muzi

azeny?
240 Zen + 560 muzn = 800 zavodnikii ...... 100%
femy: 330 = 240:800 = 0,3 2 30%

... 560 _ . o S
muii: oy = 560:800= 0,7 = 70%

Zen je 30%, mui 70%.

Boty byly zlevnény z 560 K& na 454 K¢. O kolik procent zlevnil obchodnik boty? Zaokrouhlete na jednotky.

S60KE ... 100 %
l Kolik procent je 454 K¢ = 560 K2
X%

454 K¢ 454 _ - & %
560 — 454:560=0,811=81,1%

x=100%-81,1% =18,9%

Obchodnik zlevnil boty o 18,9%.
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Co to je hranol — téleso, které ma podstavy shodné a navzdjem rovnobéziné a bocni stény jsou
Ctverce nebo obdélniky.

Hranol s podstavou ctverce, obdélnika, trojuhelniku, lichobézniku, kosodélniku, kosoctverce

Povrch hranolu:

S= Sp| + Z*Sp



Pro vypocet povrchu hranolu je dullezité znat, jaka je podstava hranolu:
S tverce = @*a
S obdéinika = a*b

. -k
S koso&tverce = @~ Va

(a+c)*v

S lichobézniku = 2

Procvicovani vypoctu povrchu hranolu:

rawd

Priklad A-5 z pracovniho listu — dokon¢it na domaci ukol




